Доступ к информационным системам и информационно -телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Информационная  система  (ИС) –это  совокупность  информации, содержащейся в  базах  данных,  технических  средств  и  информационных технологий, обеспечивающих ее обработку.
Информационно-телекоммуникационная сеть –это совокупность методов и  технологий,  используемых  для  получения  и  передачи необходимой информации,  которая  обеспечивает  деятельность  школы,  а также удовлетворяет личные потребности пользователей.
В  школе  функционируют  информационная  система  и  информационно-телекоммуникационная сеть, обеспечивающие эффективную социализацию обучающихся, в том числе лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.
Информационно-телекоммуникационная сеть школы оснащена: 
· электронной почтой;
· локальной сетью;
· выходом в Интернет;
· официальным сайтом.
Доступ  к  информационно-телекоммуникационной  сети  доступен  для использования  инвалидами  и  лицами  с  ограниченными  возможностями здоровья.  На  официальном  сайте  школы  предусмотрена  «версия  для слабовидящих».
Для обеспечения безопасности информационно-телекоммуникационной сети в школе действует система контент - фильтрации. Доступ к запрещенной в образовательном процессе информации закрыт.

