Взрослые услышьте!
[bookmark: _GoBack]Травматизм на всех объектах транспорта, это чьи- то искалеченные  судьбы,  здоровье и даже жизнь. 
В период проведения мероприятий по недопущению завоза и распространения новой короновирусной инфекции проводятся большая работа, в том числе профилактика травматизма на объектах железнодорожного транспорта.  
Большую обеспокоенность вызывает неисполнение режима самоизоляции несовершеннолетними. Согласно  Указа губернатора Иркутской области от 18 марта 2020 года № 59 уг «О введении режима функционирования повышенной готовности для территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Указа Губернатора Иркутской области от 15 апреля 2020 № 110-уг: в период действия режима самоизоляции с 07.00 до 21.00 часов нахождение на территории Иркутской области несовершеннолетних лиц вне места проживания (пребывания) должно осуществляться в сопровождении совершеннолетних граждан, а с 21.00 часа до 07.00 часов местного времени - должно осуществляться только в сопровождении родителей (иных законных представителей) несовершеннолетних лиц. 
Несовершеннолетние гуляют на улице, а также и в зонах повышенной опасности,   при этом законные представители сами отпускают погулять, что идет в разрез Указов губернатора Иркутской области. 
В 2020 году в зоне ответственности Восточно- Сибирского ЛУ МВД России на транспорте в период самоизоляции произошло уже 3 случая травмирования. 
Республика Бурятия: 10.04.: Несовершеннолетний 17 лет в дневное время не находился по месту жительства, шел в колее железнодорожных путей и на звуковые сигналы машиниста грузового поезда не реагировал, так как не снял наушники находясь в зоне повышенной опасности. Было применено экстренное торможение, но наезд предотвратить не удалось. Молодой человек погиб.
Иркутская область: 15.05.: Девушка 17 лет в дневное время находясь на объектах ж.д. транспорта без сопровождения взрослых  шла по обочине 1 пути спиной к электропоезду. По 2 пути следовал грузовой поезд. Её стало заметно за 500 метров, был подан сигнал повышенной громкости, не обращая внимания на сигнал за 200 метров девушка зашла в колею 1 пути, наезд предотвратить не удалось.   Девушка умерла .
16.05:  Молодые люди 15-16 лет гуляли в ночное время вблизи ж.д. объектов, один из них  залез на вагон, вследствие чего, его ударило электротоком 27000 вольт. Подросток доставлен в реанимацию районной больницы в тяжелом состоянии. В настоящее время находится в ожоговом центре г. Иркутска  в тяжелом состоянии. 
С целью недопущения нарушений, травмирования несовершеннолетних, уважаемые родители, просим Вас контролировать досуг своих несовершеннолетних детей, не нарушать правила поведения на объектах железнодорожного транспорта, при проезде  железнодорожным транспортом соблюдать личные меры безопасности. 
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